
Mato Grosso do Sul - Governador - 1º turno - 2014
Presidente 2014

Governador 2014

Senador 2014

Estimulada – votos válidos

Data Instituto

2-4.out.2014 Ibope 44 38 15 1 1 1
1º-3.out.2014 Ibrape 46 26 16 1 1

Estimulada
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto Outros

2-4.out.2014 Ibope 39 33 13 1 1 1 12

1º-3.out.2014 Ibrape 46 26 16 1 1 10

28.set-3.out.2014 Datamax 44 25,4 15,9 0,3 0,5 1 13

27.set-1º.out.2014 Vale 37,85 30,13 17,8 12,07

20-25.set.2014 Famasul 39,4 25,9 18,4 0,6 0,4 0,5 15,3

20-25.set.2014 Datamax 42,10 24,40 18,40 0,4 0,5 1,10 13,1

22-24.set.2014 Ibope 42 23 16 1 1 17

16-20.set.2014 Vale 38,17 27,11 20,94 0,59 0,59 1,65 10,95

17-19.set.2014 Ibrape 44 22 18 1 1 1 13

6-10.set.2014 Datamax 42,5 19,9 19,1 0,3 0,3 0,7 17

29.ago-4.set.2014 Famasul 36 23 16 1 24

31.ago-2.set.2014 Ibope 42 22 16 1 1 18

25-28.ago.2014 Datamax 38,8 21,6 16,7 0,4 0,7 0,6 21,3

8-11.ago.2014 Ibrape 44 21 20 1 1 2 11

6-8.ago.2014 Veritá 39,3 21,6 23,7 0,7 0,4 1 13,3

3-7.ago.2014 Ibope 39 19 20 1 20

2-8.jul.2014 Datamax 46,1 18,6 25,5 1,5 1 0,8 6,4

18-22.jun.2014 Ibrape 46 18 25 1 1 8 1

30.mai-6.jun.2014 Datamax 44,9 18,2 28,6 2,1 1,5 3,8 1

14-19.mai.2014 Datamax 27,3 22,8 34,1 10,7 5,1

25-29.abr.2014 Ipems 33,6 41,55 24,85

Página principal de pesquisas

Governador atual: André Puccinelli (PMDB) (em jul.2014) 1º turno 2º turno

Eleitorado: 1.818.937 (1,27% dos eleitores brasileiros – jul.2014) 1º turno 2º turno

População: 2.852.372 (1,3% da população brasileira – jul.2014) Turno único

Instituto indica a porcentagem de votos válidos de cada candidato (em%) 
São votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e nulos não são válidos
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21-29.mar.2014 Ipems 44,5 13,92 24 17,5

Espontânea
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Outros

1º-3.out.2014 Ibrape 39 24,4 14 1 22

20-25.set.2014 Famasul 26,9 18,3 12,7 0,1 0,2 0,1 35,4

22-24.set.2014 Ibope 32 17 11 1 1 38

17-19.set.2014 Ibrape 34 20 14 1 31

29.ago-4.set.2014 Famasul 23 15 9 1 52

31.ago-2.set.2014 Ibope 28 14 10 1 48

8-11.ago.2014 Ibrape 28 10 11 0,2 0,4 1 2 48

6-8.ago.2014 Veritá 29,1 16,7 17,4 0,4

3-7.ago.2014 Ibope 21 9 8 2 60

14-19.mai.2014 Datamax 15,3 7,2 13,5 1 57,5 2,1

Rejeição
O eleitor diz em quem não votaria de jeito nenhum (em %)

Data Instituto Rejeita todos

20-25.set.2014 Famasul 23,5 17,2 10,9 6,6 5,4 4,6 37,6

22-24.set.2014 Ibope 20 17 15 8 12 8 14 26

17-19.set.2014 Ibrape 19 25 9 9 7 5 7 19

29.ago-4.set.2014 Famasul 20 17 9 7 6 6 4 46

31.ago-2.set.2014 Ibope 20 17 14 9 11 8 13 31

8-11.ago.2014 Ibrape 28 31 8 10 7 8 8

3-7.ago.2014 Ibope 20 19 8 10 7 6

18-22.jun.2014 Ibrape 18 29 8 11 7 20 7
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Metodologia

Data Instituto Nº de registro

2-4.out.2014 Ibope TV Morena 812 3,0 TRE

1º-3.out.2014 Ibrape FIEMS 1.012 3,0 TRE

28.set-3.out.2014 Datamax 2.000 2,2 TRE

27.set-1º.out.2014 Vale 1.700 2,37 TRE

20-25.set.2014 Famasul Famasul 1.008 3,1 TRE

20-25.set.2014 Datamax 2.000 2,2 TRE

22-24.set.2014 Ibope TV Morena 812 3 TRE

16-20.set.2014 SBT 1.700 2,375 TRE

17-19.set.2014 Ibrape FIEMS 1.244 3,0 TRE

6-10.set.2014 Datamax 1.500 2,5 TRE

29.ago-4.set.2014 Famasul Famasul 1.008 3,1 TRE

31.ago-2.set.2014 Ibope TV Morena 812 3,0 TRE

25-28.ago.2014 Datamax 1.500 2,5 TRE

8-11.ago.2014 Ibrape FIEMS 1.640 3 TRE

Contratante
(quem pagou
a pesquisa)

Nº de
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MS-
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00032/2014

Cen Comercial
Ltda

MS-
00030/2014

MS-
00025/2014



6-8.ago.2014 Veritá Veritá 1.607 2,45 TRE

3-7.ago.2014 Ibope TV Morena 812 3 TRE

2-8.jul.2014 Datamax 1.500 2,5 TRE

18-22.jun.2014 Ibrape FIEMS 1.860 3 TRE

30.mai-6.jun.2014 Datamax 1.500 2,5 TRE

14-19.mai.2014 Datamax 800 3,5 TRE

21-29.mar.2014 Ipems 1.200 2,8 TRE

25-29.abr.2014 Ipems 503 4,3 TRE

Estimulada – Presidente
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto Eymael (PSDC) Outros

2-4.out.2014 Ibope 22 33 32 1 1 1 1 8

22-24.set.2014 Ibope 29 32 22 1 1 16

17-19.set.2014 Ibrape 37 34 15 1 1 12

29.ago-4.set.2014 Famasul 36 29 16 1 19

31.ago-2.set.2014 Ibope 35 33 17 1 14

6-8.ago.2014 Veritá 41 25,8 1,8 0,4 0,4 0,3 0,3 0,2 0,1 22,9 6,8

18-22.jun.2014 Ibrape 33 30 1 1 <1 19 1 15

18-22.jun.2014 Ibrape 34 31 18 17

Espontânea – Presidente
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Outros

22-24.set.2014 Ibope 24 29 19 1 2 25
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Mauro Iasi
(PCB)
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indeciso, não
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Eduardo
Campos

(PSB



17-19.set.2014 Ibrape 32 29 12 1 1 25
29.ago-4.set.2014 Famasul 27 24 11 1 37
31.ago-2.set.2014 Ibope 28 27 13 1 30
6-8.ago.2014 Veritá 31,2 18,9 0,7 44,2 4,4
18-22.jun.2014 Ibrape 12 8 1 2 74 3

Rejeição – Presidente
O eleitor diz em quem não votaria de jeito nenhum (em %)

Data Instituto Zé Maria (PSTU)

29.ago-4.set.2014 Famasul 36 12 10 5 4 2 2 1 1 1 1 35 3

Presidente 2014
Governador 2014
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